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1. Âîâà ïðèíåñ â øêîëó ïîëíîñòüþ çàðÿæåííûé ïëàíøåò. Çà ïåðâûå äâå ïåðåìåíû, èãðàÿ íà
ïëàíøåòå, îí èçðàñõîäîâàë ðîâíî ïîëîâèíó çàðÿäà. Íà òðåòüåé ïåðåìåíå Âîâà îäîëæèë ñâîé
ïëàíøåò Äèìå, è òîò èãðàë íà íåì äî òåõ ïîð, ïîêà çàðÿäà íå îñòàëîñü â äâà ðàçà ìåíüøå, ÷åì
èçðàñõîäîâàëè Âîâà è Äèìà âìåñòå. Âî ñêîëüêî ðàç äîëüøå Äèìû èãðàë íà ïëàíøåòå Âîâà?

2. Öèôðû x, y, z òàêîâû, ÷òî 2z = 3x+ y. Äîêàæèòå, ÷òî òðåõçíà÷íîå ÷èñëî xyz äåëèòñÿ íà 7.

3. Â ïðÿìîóãîëüíîì òðåóãîëüíèêå ABC ñ ïðÿìûì óãëîì C ïðîâåäåíà âûñîòà CH. Â òðåóãîëü-
íèêå AHC ïðîâåäåíà âûñîòà HK. Îêàçàëîñü, ÷òî KA = CH. Äîêàæèòå, ÷òî BK � áèññåêòðèñà
óãëà ABC.

4. Äàíû íàòóðàëüíûå ÷èñëà m è n, íàèìåíüøåå îáùåå êðàòíîå êîòîðûõ � òî÷íûé êâàäðàò.

Äîêàæèòå, ÷òî íàéäåòñÿ òàêîé îáùèé äåëèòåëü d ÷èñåë m è n, ÷òî
m

d
� òî÷íûé êâàäðàò.

5. Â êàæäîé êëåòêå òàáëèöû n× n ñòîèò �+� èëè �-�. Ðàçðåøåíî âûïîëíÿòü ñëåäóþùóþ îïåðà-
öèþ: âûáðàòü êàêóþ-òî êëåòêó è ïîìåíÿòü çíàêè âî âñåõ êëåòêàõ ñòðîêè è ñòîëáöà, ïðîõîäÿùèõ
÷åðåç âûáðàííóþ êëåòêó (çíàê â âûáðàííîé êëåòêå ìåíÿåòñÿ îäèí ðàç). Ìîæíî ëè íàâåðíÿêà
ïðè ëþáîì íà÷àëüíîì ðàñïîëîæåíèè çíàêîâ â òàáëèöå íåñêîëüêèìè îïåðàöèÿìè ïîëó÷èòü âî
âñåõ êëåòêàõ çíàê �+�, åñëè à) n = 10; á) n = 11 ?


